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Wegwerken leerachterstand door coronacrisis  -  Verdeling middelen operatie Bijsprong 

Om de leerachterstand weg te werken die tijdens de coronacrisis is opgelopen, zorgde de 
minister ervoor dat scholen extra uren konden aanvragen om te zorgen voor meer 
helpende handen in de klas. Dat kon gaan om leerkrachten die nog een paar uur extra 
konden werken, nieuwe en/of gepensioneerde leerkrachten, in ieder geval mensen met 
een pedagogisch diploma.

Deze operatie Bijsprong zou twee schooljaren lopen en dit tot het einde van het huidige 
schooljaar. De school die hulpleerkrachten wil aanwerven, doet een aanvraag bij het 
Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI), dat dan de middelen toekent aan de 
scholen.

1. Welk budget werd vanaf de start van Bijsprong tot op heden gereserveerd voor die 
operatie? Welk budget werd al uitgegeven? Graag een overzicht van de uren die 
werden toegekend per school en per provincie.

2. Welk bedrag van het budget werd niet ingevuld?

3. Hoeveel leerkrachten zonder aanstelling op de school (nieuwe leerkrachten) werden 
met die uren Bijsprong extra aangeworven? Graag een overzicht van de uren die 
werden toegekend per school en per provincie. Hoeveel van hen zijn gepensioneerd 
of ter beschikking gesteld? Over hoeveel urenequivalent gaat het in totaal?

4. Hoeveel leerkrachten kregen bijkomende uren Bijsprong op de school waar ze al 
lesgaven? Graag een overzicht van de uren die werden toegekend per school en per 
provincie. Over hoeveel urenequivalent gaat het in totaal?

5. Graag een lijst van scholen die een aanvraag voor uren Bijsprong deden met 
vermelding van de provincie waar ze gelegen zijn en de koepel of net waartoe ze 
behoren. Graag per school het aantal aangevraagde en toegekende uren.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 145 van 22 november 2021
van HANNELORE GOEMAN

1. Ik verwijs naar de schriftelijke vraag nr. 613 (07/04/2021). Bij de opmaak van de 
Vlaamse begroting 2021 is er voor onderwijs een provisie ingeschreven op de 
begroting van het beleidsdomein financiën en begroting van €250 miljoen. Via 
herverdelingsbesluiten kan uit deze provisie budget herverdeeld worden naar de 
onderwijsbegroting. Zowel de initiële als de extra middelen komen uit deze provisie. 
Voor de bijsprong zal in totaal een bedrag verdeeld worden van €49.360.000 vanuit 
deze provisie. Het maximale voorziene budget was €58,3 miljoen. 

Wat betreft de verdeling over de scholen, verwijs ik naar de schriftelijke vraag nr. 61 
(14/10/2021) die mevrouw Vandromme stelde.

2. Zie vraag 1.

3. Vragen 3 en 4 zijn complex geformuleerd. Mijn onderwijsadministratie kan de 
gevraagde data niet rechtstreeks en niet binnen het tijdsbestek van een schriftelijke 
vraag uit de onderwijsdatabanken afleiden.

4. Zie vraag 3.

5. Aan het beantwoorden van de vijfde vraag gaat een gegevensontsluiting vooraf. Het 
Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) raadpleegde de databanken op 
17/12/2021. In bijlage lijst ik alle scholen op die Bijsprong-uren toegekend kregen. 
Zoals gevraagd splitst AGODI de data op naar onderwijsniveau, provincie en 
toegekende Bijsprong-uren per schooljaar.
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